
Von den Wellen des Hochwassers wurde zusammengespült was zusammen gehört!!

Monjia tauschte ihre Karriere als südtiroler Gesangssolistin mit dem Bühnenleben im Duett. Sie übernahm an der Seite ihres neuen Partners auch die Rolle als Püppchen in ihrer gemeinsamen Bühnenshow und entdeckte die Leidenschaft zum Schauspiel. 

Für den Performancekünstler und Moderator -  Mr. Phoenix - begann im Gegenzug die Gesangskarriere mit vielen eigenen Schlagern und Partysongs. 

So entstand ein unverwechselbar lebendiges Programm: MONJIA & PHOENIX

Sie begeistern ihre Fans als ein etwas anderes Gesangsduo mit eigenen Hits und bekannten Melodien. Witzig, charmant, erfrischend und immer professionell verwöhnen sie die Augen und die Ohren ihrer Gäste. So etablierten sie bestimmte Inhalte zu ganz persönlichen Markenzeichen - ob den einfühlsamen Gesang, den sächsischen ABV, die Partystimmung zum Tanzen oder ihrem Highlight, die Puppenshow - man möchte auf nichts verzichten!

Egal ob VIP oder Familie, Stadtfest oder Gartenparty, große Bühne oder kleine Gesellschaft – sie sind immer gern dabei und vermitteln dabei, dass sie ihren Job lieben und mit Leidenschaft erfüllen.

Erleben auch Sie Monjia und Phoenix zu ihrem nächsten Event und Ihre Gäste werden begeistert sein!

Ingo Ruff - die „Stimme der Bahn“

